

С 1 апреля до 31 декабря 2016 года в Российской Федерации проводится эксперимент по маркировке предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, находящихся в обороте на территории Российской Федерации.

Эксперимент позволит протестировать технические возможности системы маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками и, в дальнейшем, послужит базой для внедрения обязательной маркировки товаров в Российской Федерации.

Участниками эксперимента являются:

- Федеральная налоговая служба;

- Федеральная таможенная служба;

- Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;

- организация, обеспечивающая в период проведения эксперимента функцию эмитента контрольных (идентификационных) знаков;

- юридические лица (ЮЛ) и индивидуальные предприниматели (ИП), осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере производства и оборота товаров по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха», направившие заявки на участие в эксперименте;

- организация по учету и хранению сведений о товарах, обеспечивающая в период проведения эксперимента функционирование информационного ресурса.

Участие в эксперименте добровольное. Для участия в эксперименте юридическим

лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо направить заявки в электронной форме через личный кабинет на официальном сайте Федеральной налоговой службы России. В период эксперимента административная ответственность за нарушение маркировки контрольными (идентификационными) знаками не предусмотрена.

Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай напоминает юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, что с информацией о проведении эксперимента Вы можете ознакомиться на сайте

<http://04.rospotrebnadzor.ru/index.php/otdel-zpp/org/5901-15042016.html>.